



Hasičský záchranný sbor Plzeňského kraje krajské ředitelství

Kaplářova 9, P. O. BOX 18, 320 68 Plzeň



HZSPX003GR0S		Č. dop.
Magistrát města Plzně Kancelář primátora		Zprac.
DOŠLO: 14 -02- 2014		Ukl. zn.
C.j.: <i>14/33357/15</i>	Přílohy:	

Číslo jednací: HSPM- 193-2/2014 ÚIZS
Datum: 11.02.2014
Vyřizuje: plk. Ing. Zdeněk Housar
Tel.: 950 330 487
E-mail: zdenek.housar@hzspk
Počet listů: 2
Přílohy: 0

Magistrát města Plzně
Mgr. Martin Baxa
primátor města Plzně
náměstí Republiky 1
306 32 Plzeň

Magistrát města Plzně.
Doruceno: 13.02.2014
C. j. :

Žádost o přidělení investiční dotace

listy: přílohy: 1

mezps14533778

Vážený pane primátore,

dovolte mi, abych Vám poděkoval za dlouhodobou významnou pomoc při zajišťování úkolů HZS Plzeňského kraje v rámci města Plzně. Finanční příspěvky města Plzně do rozpočtu HZS Plzeňského kraje umožňují zásadním způsobem zlepšit technické vybavení a tím dosáhnout vyšší úrovně poskytované pomoci občanům města Plzně.

Na základě předchozích jednání a usnesení bezpečnostní rady města Plzně č. 43 ze dne 25. 11. 2013 si Vás dovoluji požádat o finanční příspěvek ve výši 2.800.000,- Kč na nákup nové mobilní požární techniky, věcných prostředků pro řešení mimořádných událostí spojených s protipovodňovými opatřeními na území města a na obměnu technických zařízení v oblasti chemické služby.

Vzhledem ke specifickým rizikům v Plzni je velmi důležité, aby se při řešení mimořádných událostí dostavila na místo jednotka PO s patřičným technickým vybavením. V letošním roce bychom rádi provedli obměnu jednoho kusu velitelského automobilu na požární stanici Košutka, který již plně nevyhovuje současným požadavkům. V případě potřeby zajišťuje toto vozidlo přepravu služebních funkcionářů s právem přednostního velení do místa řešení mimořádných událostí a dále se využívá pro dopravu osob s různou specializací dle povahy zásahu v případě jejich zapojení ve štábu velitele zásahu.

Prostředky pro řešení události s povodňovými stavy na území města Plzně představuje doplnění již pořízeného člunu na stanici Košutka o výkonově vhodnější lodní motor. Dále se jedná o zakoupení přívěsu s vybavením pro čerpání vody na stanici Plzeň Slovany a nových přívěsů pro přepravu záchranných člunů pro požární stanice Košutka, Střed a Slovany. Pro efektivní vyhledávání osob a předmětů pod vodní hladinou máme v úmyslu zakoupit sonar, který bude umístěn na stanici Košutka. Dále bychom rádi obměnili dva kusy vysavačů pro čerpání znečištěné vody, které se používají jak při likvidaci povodní, tak i pro odstranění vody po požáru nebo technických haváriích hlavně v bytových prostorách.

Technické prostředky pro podporu oblasti chemické služby představuje zakoupení nových kompresorů pro plnění tlakových lahví vzduchových dýchacích přístrojů. Tyto kompresory budou sloužit nejen pro potřeby jednotek HZS Pk, ale také pro všechny jednotky SDH obcí na území města, kterým HZS poskytuje bezplatný servis dýchací techniky a budou umístěny na stanicích Střed a Slovany. Dalším prostředkem, který chceme pořídit je dekontaminační sprcha, která umožňuje provést dekontaminaci i zraněných osob na nosítkách nebo v biovaku.

Tato sprcha bude doplněna do výbavy stanice Košutka, kde je dislokován opěrný bod na likvidaci nebezpečných látek v rámci HZS Plzeňského kraje.

Všechny nově nakoupené technické prostředky a zásahové vozidlo budou umístěny v rámci požárních stanic HZS Pk na území města Plzně a budou používány pro rychlou a kvalifikovanou pomoc při řešení mimořádných událostí.

S úctou

plk. Ing. František Pavlas
ředitel HZS Plzeňského kraje